
⑳学校行事などについて 【親(父兄)用】 

☆あなたの子供が学校行事で一番楽しみにしている事は何ですか？ 

修学旅行  自然学校(学年による）  体育祭(運動会）  文化祭（音楽会） 

 マラソン大会  水泳大会  オープンスクール(参観日） その他 

 

☆年間通じて学校行事の頻度はどうですか？ 

とても多い  多い  普通  少ない  とても少ない 

 

☆お子さんの学校行事には参加していますか？ 

いつも参加  ほとんど参加  時々参加  ほとんど欠席  いつも欠席 

 

☆お子さんの学校行事で一番楽しみにしているのは何ですか？ 

参観日  運動会  音楽会  卒業式  入学式  2 分の 1 成人式 

その他 

 

☆コロナの影響で行事が延期、中止になる事をどう思いますか？ 

小規模でも実施してほしい  安全のため中止や延期は必要 

実施されなくて良かった  その他 



 

☆お子さんは体育祭(運動会)・文化祭(音楽会)をどう思っていますか？ 

楽しみにしている  得意なことを発揮できて嬉しい  運動が苦手で嫌 

練習疲れるので嫌 

 

☆親(父兄)の負担を感じる行事（PTA行事含む）は何ですか？ 

参観日  運動会(体育祭)  清掃行事  旗当番  その他 

 

☆PTAの行事で軽減できるのではないかと思うものは？ 

 PTA総会  挨拶運動  清掃活動  その他 

 


